



幽默大王

市第三实验小学小记者 孟高洁

“幽默大王”？这不正是我们班的李天宇吗？

说他是“幽默大王”一点也不奇怪，他会说单口相声，会模仿好笑的动作，还会讲很多有趣的笑话。

记得有一次公开课上，老师和同学们玩“木头人”不许动的游戏，李天宇稍微动了一下，但还是被老师看见了。老师罚李天宇给大家表演一个节目。于是，他立刻就给大家讲了一个笑话。笑话的内容非常简单，可是他的神态特别夸张。瞧，他的眼睛瞪得大大的，眉毛都快飞出去了！

在“六一”儿童节的联欢会上，李天宇说了一个单口相声，是关于唐僧师徒四人坐着大唐飞船到西天极乐世界取经的故事。大家笑得前仰后合！李天宇说的相声不仅内容好笑，连说话的语气、神态都模仿得惟妙惟肖。他一会儿模仿老爷爷慢吞吞的说话，一会儿模仿猪八戒粗声粗气的腔调，一会儿又模仿如来佛祖庄严浑厚的声音。唉！真不知道他累不累。

相声刚讲完，台下就响起了一阵热烈的掌声。老师还一次奖给了李天宇两份奖品，他甭提多高兴了！

指导老师：赵英

家有虎妈

市第三实验小学小记者 曹睿阳

“这道题都做过多少遍了，怎么还错？”“告诉你要用心，要复习，就是不听！”家里又想起了老妈熟悉的吼声。

这就是我凶猛如虎的老妈。她的凶猛不仅仅表现在辅导我学习上，不信，你看——

她刚给我检查完作业，就走进了卫生间，看到爸爸正在洗衣服，就把对付我的“狮吼功”用到了老爸身上。

“衣服我都分好类了，扔洗衣机里就行，你怎么非得手洗呢？”虎妈质问。老爸却不紧不慢地说：“深色衣服用洗衣机洗，浅色衣服手洗得干净。”“手洗多耽误事，要洗衣机干嘛？”老妈叨叨着去阳台晾衣服了。我偷偷走到老爸跟前，小声讨老妈：“老爸，你给全家洗衣服，老妈还吼你，你怎么不发脾气呢？”老爸乐呵呵地说：“你懂什么，你妈是想让我早点休息，‘刀子嘴豆腐心’说的就是你妈，快去看书吧！”

我一想还真是这样。有一次，我去老妈办公室，看到一个学生皱着眉头来找老妈，说难受。“哪里不舒服？头疼吗？快坐下。”说着老妈让学生坐到自己的位子上，伸手摸摸学生的额头，一会给学生接热水，一会给他家长打电话，最后还是不放心，亲自把学生送到门岗，交给他的家长。这要是换了我，老妈一定会大喊：“怎么又生病了？”

这就是我的老妈，一个天天吼我，我却天天粘着她的老妈，如果哪一天老妈不吼我了，我还真不适应了，哈哈……

指导老师：陶四兰

淮北一日游

市第三实验小学小记者 王靖泽

时间过去了一个多月，我经常想起和4个小伙伴的淮北一日游。那天爸爸妈妈说，他们要带我去体验农场生活，这次可是我第一次去农场，心情十分激动。我早上五点就起床了，满怀期待着这次的农场体验。

天气晴朗，早晨的天气已经很热，但是仍然阻挡不了我去农场欢快的心情。我和我的小伙伴们坐在车里快乐地唱着歌，我们从热闹的城市到了绿荫如盖的乡村，乡村公路的两边开满了小花。阿姨和妈妈告诉我们，这里就是渠沟镇，是淮北市的西大门，也是淮北市的后花园。是果蔬生产基地和工业园区的聚集区。上午九点我们到达了目的地——农场。农场主介绍，我们所在的这个农场的名字“诗和远

方”，出自高晓松老师的一句话：“生活不止眼前的苟且，还有诗和远方”。

农场主阿姨给我们简单地讲了一下农场的故事。然后就带我们五个小伙伴去种土豆。老师先教我们用锄头刨小坑，接着又教我们怎么种植土豆。看老师操作的时候非常简单，可是当我们自己去实践的时候就非常困难，锄头根本就不听我使唤，我想让它往东刨，可它偏偏往西，不一会，我们就弄得满头大汗。老师看到了就过来帮助我们，又仔细地讲解一遍操作和姿势。我们开始慢慢地刨坑，操作越来越好了。我们几个互相配合，不一会就把土豆种好了。我抬头看到每个人都热得满头大汗，但是当听到老师说：“等土

豆成熟了，欢迎你们来采摘自己的劳动成果。”我们都开心地跳了起来。

我们在树下休息了一会，老师给我们布置了一个新的任务财迷寻宝，经过我们五个人的齐心协力，终于把那些宝藏找了出来。接着我们玩了真人CS对战。

结束了CS，农场主给我们准备了特色地锅鸡，我们几个小朋友狼吞虎咽地吃了起来，感觉地锅鸡太美味了。吃了饭，休息了一会，我们又到中湖搭起了帐篷。爸爸妈妈们在聊天，我们在帐篷外面玩起了游戏。

经过一天的体验，我了解农民伯伯的辛苦，知道了每一粒粮食的来之不易，会更加珍惜现在的幸福生活。

指导老师：孟祥君

会生“宝宝”的芦荟

市第三实验小学小记者 宗华龙

我们家里有一个植物“妈妈”——芦荟。为什么要说芦荟是植物“妈妈”呢？让我们从头说起吧！

“杀呀！我是打不倒的小孩！”8岁那年，我正玩得热火朝天，口水都流出来了，这时，爸爸进来了，手里还抱着一盆芦荟，说：“我买了一盆芦荟，放在家里养。”我开心地叫道：“太好了！老爸我爱你！”而妈妈却说：“买这干什么？占地方！”我和妈妈几乎是同时说出口的，而且字数都一样，唉，不愧是母子俩，经过我再三请求，妈妈终于同意让芦荟在我家

养了，当时芦荟植株很小，稀稀疏疏长着几片叶子。

起初，这盆芦荟是我爸爸养的，可我爸爸好长时间都不给它浇水，像忘了一样。于是，妈妈就对爸爸说：“男人就是马马虎虎的！”我听见了，反问道：“我也马马虎虎吗？”

打这以后，我或我妈妈隔一星期浇一次水，芦荟终于从奄奄一息变成旺盛的状态了，它一节一节地往上长，有一次浇水时，我竟然发现了一个小小的芦荟！我高兴地一下子从小凳子上摔下来，（当时我个子不是很高，看不见阳台，所

以要用凳子），我顾不了疼痛，开心地向妈妈跑去，对她说：“生孩子了，生孩子了！”妈妈还不明白：“谁生孩子了？”我顾不上解释，拉着妈妈来到阳台边，说：“芦荟生孩子了！”妈妈一看说：“还真的！我要拍一下。”

可我慢慢地发现，不对劲了，为什么呢？因为我发现芦荟的“孩子”越长越高，而芦荟自己已经不长了，而且，芦荟最下面的叶子，已被它的“孩子”顶折了，我知道“孩子”长大了，要离开妈妈了，不知怎么，我的眼角湿润了……

指导老师：黄灿

如果考双百

市第三实验小学小记者 汪雨辰

早晨妈妈喊我起床，说：“睿睿，要去上学了，赶快起床啦！”我揉了揉朦胧的双眼说：“好的，知道了！妈妈。”我爬起来，突然想到今天上午，要发上周语文和数学的考试评估试卷。我心想：我肯定会考双百的。刷好牙、洗好脸，我就跟着妈妈去学校了。

坐在教室里，我很紧张。当老师报名字和成绩的时候，我感觉比上学要迟到的时候还紧张。“汪雨辰，语文89.5分，数学95分。”我当时就蒙了，我语文竟然考了89.5分，天啊！这该怎么办

呢？爸爸要求我考试95分以上才算合格。我想了想，终于想出来了一个考试“过关”的办法，就是骗爸爸说我都考了95分。

回家的时候，我偷偷看了一眼爸爸，他还在休息。我先出去玩一会吧！当我小心翼翼准备出去的时候，爸爸突然喊住了我，问我考多少分，我说：“95分。”爸爸又问我一遍，我还是回答考95分。爸爸说：“嗯！都考合格了。”不过他仿佛看出了我的心思，这个时候，爸爸最后又问了我一次。我低着头，小声地说出了实

话，“爸爸，我语文其实考了89.5分。”爸爸语气变得严厉起来，问我：“为什么一开始不说实话？”我便小声地说道：“我怕你责罚我，所以我才不说实话。”

但是爸爸没有责罚我，只是批评了我一下。我心里很纳闷，爸爸这次为什么没有责罚我？难道我考双百了吗？我想，应该是我最后说出实话的原因吧！

我会努力，争取下次一定考双百，还要做一个诚实不说谎的好孩子。

指导老师：单思敏